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Lelkileg megerősödve indul-
hat leendő munkahelye felé az 
a negyven ember, akik részt 
vesznek a következő 20 hónap-
ban az Ótemplomi Evangélikus 
Egyházközség Felnőttképzési 
Központjának programjában. 
Húsz OKJ-s képzettségű taka-
rító és húsz, ugyancsak állami-
lag elismert képesítésű szociá-
lis gondozó hagyhatja majd el a 
képzőhelyet úgy, hogy minden 
esélyük meglesz a munkához 
jutáshoz. 

Már megkezdődött az oktatás
A programot, mely a 

Tessedik Sámuel Népfőiskola 
folytatásának tekinthető, Lázár 
Zsolt az egyházközség igazga-
tó lelkésze mutatta be a Liget 
Welness és Konferencia Hotel-
ben október 3-án tartott nyi-
tókonferencián. Mint mondta, 
a népfőiskola korábbi sikerei 
adták az alapot ahhoz, hogy a 
Társadalmi Megújulás Opera-
tív Program pályázata révén 72 
millió forint támogatást kaptak 
a komplex képzéshez, melyben 
nem csak szakmai ismeretek-
kel vértezik fel hallgatóikat, 
de komplex munkaerő-piaci 
és pszicho-szociális képzést is 
kapnak. A munkanélküli és a 
munkaerő piacon egyébként is 
hátrányos helyzetben lévő bé-
kés megyei nők – az átlagnál 
fi atalabbak és idősebbek – szá-
mára dolgozták ki a progra-
mot, céljuk, hogy a negyven 
ember közül legkevesebb 34-
en sikeres vizsgát tegyenek és 
minimum 22-en a képzést kö-
vetően legalább hat hónapon 
keresztül munkaviszonnyal 
rendelkezzenek. 

Hatalmas volt az érdeklődés 
az érintettek körében, végül 
141 jelentkező közül választot-
ták ki azokat, akik a konferen-
cia napján már el is kezdték a 
tanulást, tapasztalt, jól felké-
szült oktatóik irányításával. 

A konferencián Babák Mi-
hály polgármester üdvözölte a 
segítséget abban, hogy a mun-
kanélküliség keserű kenyerén 
élők lehetőséghez jussanak. 
Elmondta, büszke rá, hogy 
az Ótemplomi Egyházközség 
megkereste a lehetőséget, és 
ismét elindított valami olyas-
mit, amire nagyon nagy szük-
ségük van a nehéz helyzetben 
lévő embereknek.

Későbbi hasonló programok 
megszületését is előkészíthet-
te ez a konferencia, több elő-
adó osztotta meg a hallgatóság-
gal ezen a területen szerzett ta-
pasztalatait. Ott volt például a 
Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ség képviseletében az a Szabó 
Zoltán, aki fél éve, a népfőisko-
lai program zárásakor, a jó hírt 
hozta arról, hogy lehet folytatá-
sa a szarvasiak segítő igyekeze-
tének. Kötetlen hangvételű elő-
adása hasznos információkkal 
szolgált felkészülni az egyhá-
zi intézményeknek a következő 
időszak pályázataira.


